

## ТАРИФИ ПУМБ НА ОБСЛУГОВУВАННЯ ТОРГОВОГО ЕКВАЙРИНГА ДЛЯ КОРПОРАТИВНИХ КЛІЄНТІВ

№	Найменування операції	Гривня
<b>Для Торговців у яких встановлені та підключені POS-термінали ПУМБ</b>		
1	Комісія ПУМБ, яка утримується при виконанні операцій з переказу коштів на рахунок Торговця за допомогою систем дистанційного обслуговування при оплаті рахунків платіжними картками з використанням POS-терміналів, від суми операції: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Базовий тариф</li> <li>• Тариф для Торговців, які ведуть готельну та/або іншу діяльність на території готельних господарств</li> </ul>	<p>мін. 2,0% від суми</p> <p>мін. 2,2% від суми</p>
2	Комісія за проведення розрахункових операцій з допомогою систем дистанційного обслуговування – ПТКС/POS-терміналів <sup>1</sup> : <ul style="list-style-type: none"> <li>• Базовий тариф</li> <li>• Тариф для Торговців, які одночасно користуються одним POS- терміналом разом з іншими Торговцями</li> </ul>	<p>мін. 300 грн./міс.</p> <p>мін. 150 грн./міс.</p>
2.1	Комісія за проведення розрахункових операцій з допомогою систем дистанційного обслуговування – ПТКС/POS-терміналів для Торговців, по яким переказ коштів за операціями виконаними в торгових точках, здійснюється ПУМБ на рахунки Торговця в інших банках <sup>1</sup> : <ul style="list-style-type: none"> <li>• Базовий тариф</li> <li>• Тариф для Торговців, які одночасно користуються одним POS- терміналом разом з іншими Торговцями</li> </ul>	<p>мін. 500 грн./міс.</p> <p>мін. 250 грн./міс.</p>
<b>Для Торговців у яких встановлені та підключені POS-термінали банків – партнерів ПУМБ</b>		
3	Комісія ПУМБ, яка утримується при виконанні операцій з переказу коштів на рахунок Торговця за допомогою систем дистанційного обслуговування при оплаті рахунків платіжними картками з використанням POS-терміналів, від суми операції: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Базовий тариф</li> <li>• Тариф для Торговців, які ведуть готельну та/або іншу діяльність на території готельних господарств</li> </ul>	<p>мін. 2,0% від суми</p> <p>мін. 2,2% від суми</p>
4	Комісія за проведення розрахункових операцій з допомогою систем дистанційного обслуговування – ПТКС/POS-терміналів для Торговців, по яким переказ коштів за операціями виконаними в торгових точках, здійснюється ПУМБ на рахунки Торговця в інших банках <sup>1</sup> : <ul style="list-style-type: none"> <li>• Базовий тариф</li> </ul>	<p>мін. 250 грн./міс.</p>

<sup>1</sup> Тариф зазначений із розрахунку за один підключений POS-термінал і нараховується на кожний підключений POS-термінал.